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          Cum să Creezi un Formular PDF Completabil Gratuit

          
            Mai jos arătăm cum să convertești un PDF într-un formular completabil


            	
                Selectează un document PDF existent

                Apasă pe 'Upload' pentru a alege un fișier.Nu ai un document existent? Începe cu un șablon gol.

              
	
                Adaugă câmpuri completabile de formular la formularul tău PDF

                Treci peste conținutul existent al documentului și adaugă câmpuri de formular completabile unde este necesar.


                Puteți alege dintre următoarele tipuri de câmpuri:
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	Textarea: multiple linii de text
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	Casetă de bifare: bifează una sau mai multe opțiuni
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                Schimbă culoarea chenarului


                Alege câmpuri de formular cu chenar transparent sau alege culoarea care ți se potrivește cel mai bine.


                Controlează numele câmpurilor de formular și alte proprietăți


                Definiți numele pentru fiecare câmp de formular și configurați proprietăți specifice ale câmpului, cum ar fi selecția multiplă, valorile de export și altele.

              
	
                Salvează documentul tău

                Apasă pe 'Aplică modificările'. Când procesarea se finalizează, salvează documentul tău actualizat.

                Ar trebui să ai un document PDF completabil care poate fi completat ușor electronic, fără imprimare.
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    Apasă ESC pentru a anula

    Câmpurile formularului sunt acum în modul de completare

    Câmpurile formularului sunt acum în modul de editare

    Adaugă o formă prin selectarea unei zone pe pagină

    Apasă și trage pentru a desena forma

    Acest font (încorporat în document) nu suportă această schimbare de stil. Încearcă să schimbi familia de fonturi

    Rotire imagine, te rog așteaptă...

    Scripturile de la dreapta la stânga nu sunt complet suportate (de exemplu: Arabă, Ebraică)

    Fontul original folosit pentru acest text lipsește unele caractere pe care le-ați tastat

    Editezi un scan? Schimbarea textului existent în scan-uri nu este suportată

    Alte funcționalități merg: adăugarea de text, imagini, etc.

    Câmpul doar pentru citire este acum editabil
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    Această pagină este rotită
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    Te rog introdu textul de căutat
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    Câmp de formular șters

    Link către pagină
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    Săgeată
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    Imagine

    Ceva nu este în regulă cu acest câmp de formular. Nu putem actualiza valoarea sa

    Nu s-a putut accesa camera pentru a captura semnătura

    Apasă pe 'Permite' în fereastra pop-up de mai sus pentru a activa camera

    Some images could not be processed and were removed from your edits
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    Repeated on all pages
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